
                                  

 

 

 کُر صبفیه   –سوالات هروری                                      «                  هوالحق»                                                                                                             

                                                                                        

 هنذسهاستذلال و اثجبت در                                            سومفصل  – نهن پبیه –ریبظی                                               :        م و نبم خبنوادگینب      
 

     .درستی یب نبدرستی ػجبرت هبی زیر را هشخص کنیذ .1

 

        درست                      نبدرست   .              هر دو هستطیل دلخواه هتشبثه انذ(الف

 

 نبدرست   درست                       .                 هحل ثرخورد سه ارتفبع هویشه ثیروى هثلث است ،در هر هثلث ( ة

 

 را فرض هسئلهکه درستی آ ى هب از قجل ثرای هب هؼلوم شذه است هسئله  یب شکل هسئلهاطلاػبت داده شذه در صورت ( ج

  نبدرست   درست                                        .هیگویین 

 

 نبدرست        درست                            ..حتوب هتشبثه انذ ،دو شکل هن نهشت ( د

 
                                                                                                                         

 . کلوه یب ػذد هنبست ثنویسیذجبهبی خبلی در  .2

 

 . سبنتی هتر واقؼی ثراثر است................  هر سبنتی هتر روی نقشه ثب  ،ثبشذ ( صذهسار) 100000ثه  1وقتی هقیبس نقشه ای ( الف

 

 .هی گویین................. نسجت  ،ثه نسجت دو ظلغ هتنبظر در دو شکل هتشبثه (ة

 

   .هی گویین................. ثه خواسته هسئله  ،در رونذ استذلال   (ج

 

 .هستنذ............... ثب هن  در هر هستطیل قطرهب( د
     

 .را انتخبة کنیذ صحیحگسینه .  3        

 ؟  ثرای هؼلوم کردى هوظوػی که در اثتذا هجهول ثوده است چه هی گوینذ ،ثه دلیل آوردى و استفبده از دانسته هبی قجلی ( الف

                                                                                                               

 حذس                    استذلال                            فرض                          هثبل نقط                                       
 

 نسجت هتشبثه آنهب کذام است؟ ، دو هستطیل زیر هتشبثه انذ( ة             
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 :هوواره  ،اگر دو چنذ ظلؼی هتشبثه ثبشنذ ( ج             

 
 .زاویه هب ثب هن هسبوینذ .                                  زاویه هب و ظلغ هبیشبى ثه یک نسجت تغییر هی کنذ                 

                 

 .ظلغ هب هتنبسجنذ و زاویه هب ثب هن ثراثرنذ .                                                          ظلغ هب هتنبست انذ                     
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 .آیب اثجبت هسئله زیر هؼتجر است؟ ثرای پبسخ خود دلیل ثیبوریذ .4

 .درجه است 360، هجووع زاویه هبی داخلی هر چهبرظلؼی : هسئله 

 زوایبی داخلی هر چهبرظلؼی هجووع.درجه است 90چوى چهبر زاویه دارد و هر زاویه آى .را در نظر هی گیرینیک هرثغ : اثجبت 

 .درجه هی ثبشذ 360 
 

 

                                                                                                                                                                            

 .ثر دایره هوبس هستنذ ADو  BC .قراردارد DCهرکس دایره است و روی پبره خط  Oدر شکل هقبثل  .5

                                                                                                                                                                     .ثراثرنذ BCو  ADنشبى دهیذ که 
  
 
 
 
 

                    آیب استذلال هقبثل درست است؟  .6

                                                                                        
. در هر مربع ضلع ها با هم برابرند

در چهار ضلعی 𝑨𝑩𝑪𝑫 ضلع ها با هم برابر هستند
   . ستا چهار ضلعی 𝐴𝐵𝐶𝐷 مربع  ⟸ 

                                           
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 .دو لوزی هقبثل هتشبثه هستنذ .7

 

 .نسجت تشبثه آى هب را ثنویسیذ( الف

 

                                                                                                                                                                    .را ثنویسیذ Xهقذار ( ة
 

                                                                                            
  

نیوسبز زاویه  AXدر شکل هقبثل   .8

A ثبثت کنیذ هر نقطه روی نیوسبز زاویه از دو ظلغ آى زاویه ثه یک فبصله است.هی ثبشذ. 

                                                                                                                                                                               

  

                                                                                                                    

 

                                                  

 
 :ثبثت کنیذ .  وسطهبی اظلاع هتوازی الاظلاع هی ثبشنذ Qو  Pو Nو  Mهتوازی الاظلاع است و  ABCDدر شکل زیر  .9

 PQ ; MN 

 

 

 

         
                  
 

 صبفیه کُر                          
 دثیر ریبظی شهرستبى گنجذکبووس                                                              هبنب ثبشیذ                                 

 استبى گلستبى                      
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